
Hypothèse 1 Gaz Bois/gaz sans 
subvention

Bois/gaz avec 
subvention

Niveau de subvention 0 % 0 % 80 %

Prix du gaz (€TTC/MWh) 50 € 50 € 50 €

Prix du bois (€TTC/MWh) - 40 € 40 €

Coût total sur 20 ans 366 522 € 609 579 € 392 619 €

Prix de revient du MWh 74,7 € 124,2 € 80,0 €

Hypothèse 2 Gaz Bois/gaz sans 
subvention

Bois/gaz avec 
subvention

Niveau de subvention 0 % 0 % 80 %

Prix du gaz (€TTC/MWh) 80 € 80 € 80 €

Prix du bois (€TTC/MWh) - 40 € 40 €

Coût total sur 20 ans 544 435 € 627 370 € 410 410 €

Prix de revient du MWh 110,9 € 127,8 € 83,6 €




